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Referat af ordinær generalforsamling 2017 i foreningen DIS Sokkelund Herred  
   

Tirsdag den 21. marts 2017 kl. 19.00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen ”DIS 

Sokkelund Herred” i henhold til indkaldelse udsendt pr. e-mail og brev den 3. marts 2017, om-

fattende kommenteret dagsorden, regnskab for 2016 og budgetforslag for 2018.   

  

Mødet afholdtes i foreningens lokaler, Sydholmen 8, Avedøre. Til stede fra bestyrelsen var 

formand Ena Eiberg, kasserer Randi Speiermann samt medlemmerne Karina Baggers, 

Arne Jonesen. Rolf Lindberg og Erik Steffensen.  I alt deltog 24 medlemmer.  

  

Dagsorden iht. vedtægterne  

1. Valg af dirigent    

2. Bestyrelsens beretning   

3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse,  

herunder beslutning om anvendelse af over-/underskud.   

4. Behandling af forslag fra bestyrelsen   

5. Behandling af forslag fra medlemmerne   

6. Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår.  

7. Fastsættelse af kontingent.   

8. Valg af formand    

9. Valg af næstformand   

10. Valg af kasserer   

11. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter    

12. Valg af revisor og revisorsuppleant   

13. Eventuelt  

  

  

Ad 1: Valg af dirigent  

Formanden bød velkommen og foreslog Peter Snabe som dirigent. Denne valgtes og konsta-

terede generalforsamlingens lovlige indvarsling.   

  

Ad 2: Bestyrelsen beretning  

Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger:  

 

”Endnu et godt år for foreningen er gået.  
Antallet af medlemmer er stort set status quo. Nogle går og andre kommer til.  

P.t. er vi 103 medlemmer – lidt mindre end sidste år. 

 

Der er stor interesse for vores undervisning i gotisk læsning, som vi har 1 gang om måneden. 

Der er også stor tilslutning til vores foredrag og andre arrangementer.  

Her kan nævnes foredrag om Huguenotterne, om Håndværkslaugene, om Lokalarkiver, om 

Danske Kancelli, om Jøder i slægten. 

 

Herudover har vi hørt om Arkivalieronline/Salldata, Legacy, Hjælpeprogrammer, Skifter, virk-

somhedsbesøg, besøg af vores svenske venskabsforening – Vesterlän Forskerforening, som 

demonstrerede slægtsforskning i Sverige. 
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Desuden har vi hygget os ved forårsafslutningen med smørrebrød og vores juleafslutning med 

julebanko. 

 

Bestyrelsen har holdt møder efter behov, og har været i jævnlig kontakt via mail. 

Vi var ikke repræsenteret ved det årlige møde for Lokalforeninger i Odense. Dels kunne det 

ikke passe ind i kalenderen, og dels var der ikke, syntes vi, væsentlige punkter på dagsorde-

nen. Vi har senere fulgt med i referatet. 

 

Vi har modtaget flere gode forslag fra medlemmerne til arrangementer. Det er dog ikke altid 

så nemt at gennemføre idéerne, da vi også skal finde en person, som kan være ansvarlig for 

emnet. Det skal dog ikke afholde nogen fra alligevel at komme med nye forslag. Det vil der 

blive lejlighed til ved mødet efter generalforsamlingen.” 

 

Forsamlingen tog beretningen til efterretning uden bemærkninger.  

  

Ad 3: Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om an-

vendelse af over-/underskud.  

Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2016 var udsendt til medlemmerne sammen 

med indkaldelsen. Regnskabet udviste et overskud på 6.305 kr., der tillægges egenkapitalen, 

der herefter ultimo 2016 udgør 26.193 kr.   

  

Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelse og revisor. 

Årsregnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt.  

  

Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen   

Intet at behandle  

  

Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne  

Intet at behandle.  

  

Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår  

Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2018 var udsendt sammen med regnskabet.  Bud-

gettet udviste forventede indtægter på 28.100 kr. og udgifter på samme beløb.  

  

Budgettet blev taget til efterretning uden bemærkninger  

  

Ad. 7 Fastsættelse af kontingent (Behandlet sammen med pkt. 6).  

Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent for 2018 på 150 kr. for en-

keltmedlemmer og 200 kr. for ægtepar/samboende.  

  

Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået.  

  

Ad 8: Valg af formand  

Intet at behandle, idet formanden, Ena Eiberg, genvalgtes i 2016 for en 2-årig periode.  

  

Ad 9: Valg af næstformand   

Næstformanden, Kirsten Ludvigsen, var på valg og villig til genvalg  

  

Kirsten Ludvigsen genvalgtes for en 2-årig periode.  

 

Ad 10: Valg af kasserer  

Kassereren, Randi Speiermann, var på valg og villig til genvalg  

  

Randi Speiermann genvalgtes for en ny 2-årig periode.  
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Ad 11: Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

I henhold til vedtægterne vælges øvrige bestyrelsesmedlemmer med halvdelen hvert år. Valg-

perioden udløb for Karina Baggers og Erik Steffensen (som begge var villige til genvalg).  

  

Bestyrelsen foreslog genvalg af Karina Baggers og Erik Steffensen 

Begge valgtes enstemmigt for en ny 2-årig periode.  

  

I henhold til vedtægterne vælges der hvert år to suppleanter. Bestyrelsen foreslog genvalg 

af Anders Beck som 1. suppleant og genvalg af Karin Christensen som 2. suppleant. 

Begge valgtes enstemmigt for en 1-årig periode.  

  

Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant  

I henhold til vedtægterne vælges der hvert år en revisor og en revisorsuppleant.  

Bestyrelsen foreslog genvalg af Claus Hein-Nielsen som revisor og  

Aase Christiansen som revisorsuppleant.   

  

Begge valgtes enstemmigt for en ny 1-årig periode.  

  

Ad 13: Eventuelt  

 

Anders Beck, Ib Vestrup m. fl. nævnte at der var problemer med Wi-Fi forbindelsen i forenin-

gens lokaler, idet brugere ofte bliver smidt af. Formanden oplyste at forbindelsen var opgrade-

ret for ca. et år siden, men lovede at bestyrelsen vil kigge på problemet igen. 
 

Jørgen Kristensen orienterede om at der på den kommende generalforsamling i DIS-Danmark 

behandles et problemfyldt forslag om sammenlægning af DIS-Danmark og SSF (Sammenslut-

ningen af Slægtshistoriske Foreninger), og opfordrede medlemmerne til at møde op til gene-

ralforsamlingen i Svendborg d. 22. april. Formanden oplyste at hun agter at deltage - medlem-

merne vil herefter blive orienteret om det videre forløb i sagen. 

  

---------------------------------------------------------  

Da ingen deltagere herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt.   

  

Afslutningsvis takkede formanden Grethe Beck for arbejdet med forsyninger til køkkenet og 

dirigenten Peter Snabe for god mødeledelse. Mødet blev hævet kl. 19.30. 

   

Avedøre, 27. marts 2017     

    

    

 _______________________   ______________________  

 Rolf Lindberg, referent  Peter Snabe, dirigent  

  


